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      04.05.2011 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Discuţii bilaterale între László Borbély şi oficiali americani privind viitoare colabor ări pe 
probleme de mediu   

 

Ministrul László Borbély, aflat în Statele Unite ale Americii în calitate de preşedinte al celei de-a 
19-a Sesiuni a Comisiei ONU pentru Dezvoltare Durabilă (CSD19), a susţinut marţi, 3 mai 2011, o 
serie de întâlniri cu oficiali americani, specialişti în probleme de mediu, politicieni, oameni de 
afaceri şi economişti. 

Astfel, în cadrul discuţiilor bilaterale cu Michael P. Walls, vicepreşedintele comitetului de 
Reglementare şi Probleme Tehnice al Consiliului American al Chimiei, cei doi oficiali au abordat 
teme legate de schimbările climatice. Totodată au fost trecute în revistă posibilităţi de colaborare 
între România şi SUA cu privire la sprijinul pe care statul american îl poate oferi referitor la 
contaminările chimice. În acest sens, vor fi purtate discuţii extinse în România, cu prilejul unei 
vizite ulterioare a oficialului american. 

David McCarthy , Consilier Şef al Subcomitetului pentru Mediu şi Economie din cadrul Camerei 
de Energie şi Comerţ americane, a prezentat ministrului László Borbély sistemul american de 
transport în comun. În contextul discuţiilor purtate cu privire la măsurile ce trebuie luate pentru 
scăderea emisiilor de CO2, David McCarthy  a declarat că autorităţile americane sunt gata să 
împartăşească ţării noastre experienţa lor în domeniu. 

În cadrul întâlnirii cu Kate Adams şi Sean O’Hollaren, vicepreşedinţi ai companiei Honeywell, 
ministrul Mediului şi Pădurilor a discutat despre proiectul înfiinţării în România a celei de a treia 
divizii a companiei. Honeywell este o organizaţie americană aflată în topul 100 al celor mai 
puternice companii americane şi se ocupă de inventarea şi dezvoltarea tehnologiilor necesare 
gestiunii provocărilor globale, cum ar fi siguranţa, securitatea şi energia. Cu aproximativ 122 de 
mii de angajaţi în întreaga lume, dintre care mai mult de 19.000 ingineri şi oameni de ştiinţă, 
Honeywell este prezentă în România cu 2 divizii: Automatizare şi Control  şi Sisteme de 
Transport . 

De asemenea, cu prilejul întâlnirii cu Philippe Le Houerou, vicepreşedinte al Băncii Mondiale 
pentru regiunea Europa şi Asia Centrală, László Borbély a abordat teme precum viitoarele 
colaborări între instituţia bancară şi Ministerul Mediului şi Pădurilor dar şi stadiul celor două 
programe din cadrul ministerului, respectiv Hazard și controlul poluării cu nutrien ți. Astfel, 
László Borbély l-a informat pe reprezentantul Băncii Mondiale că România a reușit să recupereze 
întârzierile la aceste proiecte. În ceea ce privește noile oportunități, Philippe Le Houerou l-a 
asigurat pe ministrul Mediului și Pădurilor că Banca Mondială va sprijini elaborarea unui studiu în 
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România, pe modelul polonez care este deja în implementare, privind reducerea emisiilor de CO2. 
Totodată Banca Mondială, prin reprezentantul său, s-a oferit să sprijine demersurile României 
privind analiza absorbţiei fondurilor europene. 

Ministrul László Borbély a purtat, de asemenea, discuţii cu Gary Leonard Ackerman, membru al 
partidului democrat în Camera Reprezentanţilor, pe teme de politică externă, în mod special 
privind situaţia din Africa de Nord. Cu Adam Smith, preşedintele comisiei de apărare din Camera 
Reprezentanţilor, László Borbély a discutat aspecte privind securitatea naţională. În acest sens, cei 
doi oficiali au subliniat rolul tot mai important al securităţii mediului, în contextul dezvoltării şi al 
noilor provocări globale impuse de aceasta.     
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